



Я построил дом и в этом году встал вопрос о монтаже инженерных коммуникаций. В первую очередь нужно было сделать отопление, чтобы зимой дом не стоял без тепла и можно было продолжать какие-то работы.

Часть оборудования (котел, бойлер, радиаторы) я купил сам, составил техническое задание и разослал в фирмы города. Откликнулось несколько компаний, в том числе и компания Термотэк.

По телефону разговаривал с Евгением, он же приехал на объект для того, чтобы познакомиться с объектом, скорректировать ТЗ и на его основании сделать расчет стоимости монтажа отопления с недостающими материалами. Цена, сроки, условия – меня все устроило. Подписали договор и вышли на монтаж. Все сделали быстро, были кое-какие изменения по ходу, но это никак не сказалось на сроках работы.

После запуска системы один раз упало давление. Позвонил, приехали на следующий день и сказали, что была воздушная пробка. В остальном все хорошо. Спасибо!

**Розин Сергей,
п. Западный**